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Tájékoztató a Kecskeméti Református Egyházközség 

és intézményeinek partnerei felé 

 

Tisztelt Partnerünk! 

 

Mint arról bizonyára tudomással bír Magyarország Kormánya 2020. március 11-én „az 

élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány 

következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása 

érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdet ki”. A kormányrendelet 

visszavonásig van érvényben.  

Ennek értelmében a Kecskeméti Református Egyházközség az általa fenntartott 

intézményekben – többek között – az alábbiakról rendelkezik:  

o A járvány megelőzése érdekében tilos a 100 főnél nagyobb beltéri és 500 főnél nagyobb 

kültéri rendezvények megtartása.  

o A fenntartó felelősen mérlegelve a jelen helyzetet úgy dönt, hogy az Önök és 

diákjaink, valamint munkatársaink védelme érdekében az intézmények területén 

a külső partnereink által szervezett és megrendezett eseményekre, létszámtól 

függetlenül, a mai naptól korlátozó intézkedéseket vezet be: 

o a Kecskeméti Református Egyházközség Uszodájának és Sportszárnyának 

termei és szolgáltatásai csak az egyházközségi fenntartásban lévő 

köznevelési intézmények diákjai által használható, kizárólag a tantervben 

szereplő tanórai keretben 

o a Kecskeméti Református Egyházközség Ókollégium tornatermének és 

Újkollégiumának a tantermei csak az egyházközségi fenntartásban lévő 

köznevelési intézmények diákjai által használható, kizárólag a tantervben 

szereplő tanórai keretben 

o minden egyéb – az órarendben nem szereplő – szakkör, edzés, képzés, 

sportköri találkozó, önképzőkör, klub tevekénység, próba, előadás, stb. 

megtartása a veszélyhelyzet visszavonásáig nem lehetséges! 

Az Önökkel kötött együttműködési megállapodásunk, szerződésünk jelen esetben 

felfüggesztésre kerül, így természetesen bérleti díjat sem számlázunk. A termek újbóli 

használatának lehetőségérő azonnal tájékoztatjuk Önöket.  

Bízva abban, hogy ez az intézkedés minél gyorsabban visszavonásra kerülhet, 

tisztelettel kérjük együttműködésüket és megértésüket.  

Kérjük, hogy jelen tájékoztatásunk elolvasásáról egy visszaigazolást (pl. e-mail) juttasson el 

hozzánk. 

 

Kecskemét, 2020. március 13. 

 

 

 

 Kuti József Varga Nándor 

 elnöklelkész az Igazgatótanács elnöke 


